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όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής. 

  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα «Νεανική 

Παραβατικότητα», με αφορμή την έξαρση της νεανικής βίας και παραβατικότητας, την 

Παρασκευή 12 Απριλίου 2024 και ώρα 10:30 σε αίθουσα του ξενοδοχείου “Semiramis 

Hotel” (Χαριλάου Τρικούπη 48, Κηφισιά), από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Βορειοανατολικής Αττικής (Ε.ΑΣ.Υ.Β/Α.Α.). 

Κεντρικοί ομιλητές ήταν η κα. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ Έφη (εξ’ αποστάσεως) 

Καθηγήτρια Εγκληματολογίας στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, η οποία μίλησε για την βία και την κοινωνική 

αποδιοργάνωση, ο Α/Α΄  ΔΕΛΤΣΙΔΗΣ Δημήτριος Αξιωματικός ΕΛ.ΑΣ - Διοικητής του Τ.Α 

Ραφήνας-Πικερμίου, ο οποίος αναφέρθηκε στην παραβατικότητα των ανηλίκων στη 

σύγχρονη εποχή, η κα. ΣΥΡΜΑΛΗ Έλενα, Εγκληματολόγος - Πρόεδρος ΚΕ.ΜΕ.Α. - Μέλος 

Δ.Σ. ΚΕΘΙ και ο κ. ΤΖΕΦΕΡΑΚΟΣ Γεώργιος, Ψυχίατρος - Διδάκτωρ Ψυχιατρικής ΕΚΠΑ 

- Επιστημονικός Διευθυντής Νευροψυχιατρικής Κλινικής ''ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΡΗΓΟΡΟΥΣΑ'' 

μίλησαν για την βία εντός και εκτός οικογένειας, ο κ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Παναγιώτης, Νομικός 

- Καθηγητής Διεθνών & Ευρωπαϊκών Θεσμών στο  Πανεπιστήμιο Αιγαίου μίλησε για την 

παραβατικότητα των νέων και την Ευρωπαϊκή Σύμβαση των Δικαιωμάτων του ανθρώπου, ο 

κ. ΚΑΡΑΜΠΕΛΙΑΣ Γεράσιμος, Καθηγητής Κοινωνιολογίας Παντείου Πανεπιστημίου - 

Πρόεδρος Πολιτιστικού Κέντρου Αστυνομίας αναφέρθηκε στα ηλεκτρονικά παιχνίδια 

πολέμου (WAR GAMES) και την επίδραση τους στη νεανική παραβατικότητα, η κα. ΞΥΔΙΑ 

Χρύσα, Επιμελήτρια Ανηλίκων - Κοινωνιολόγος D.E.A. - Μέλος Δ.Σ. Σ.Ε.Δ.Α και ο κ. 

ΠΡΑΝΤΑΛΟΣ Ιωάννης, Πρόεδρος Δ.Σ. Σ.Ε.Δ.Α. - Επιμελητής Ανηλίκων - Διδάκτωρ 

Φιλοσοφίας μίλησαν για τον ρόλο του επιμελητή ανηλίκων και για την ποινική αντιμετώπιση 

της εφηβικής παραβατικότητας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό 

εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας η ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κα. Έλενα 

ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ, ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κ. Βασίλειος ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, η 

βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κα. Αθηνά ΛΙΝΟΥ, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Μανώλης 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ, ο κ. Σπήλιος ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ εκπρόσωπος της Πλεύσης 

Ελευθερίας, ο Υποστράτηγος και Προϊστάμενος του Κλάδου Τάξης/Α.Ε.Α κ. Παναγιώτης 

ΚΟΛΛΙΝΤΖΑΣ ως εκπρόσωπος της φυσικής ηγεσίας, ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) κ. Γρηγόριος ΓΕΡΑΚΑΡΑΚΟΣ. Το 

παρών επίσης έδωσαν ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Βορειοανατολικής Αττικής Ταξίαρχος κ. 

Παναγιώτης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ, ο Υποδιοικητής της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας 

Βορειοανατολικής Αττικής Αστυνομικός Διευθυντής κ. Βασίλειος ΚΑΤΣΟΥΓΙΑΣ, ο 

Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών κ. Δημοσθένης ΠΑΚΟΣ, ο 

Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών κ. Κωνσταντίνος 

ΧΥΤΑΣ, πλήθος Αξιωματικών Διοικητών Αστυνομικών Τμημάτων, Τμημάτων Ασφαλείας, 
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Τμημάτων Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας, εκπρόσωποι εκπαιδευτικοί σχολικών 

μονάδων καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων γονέων και κηδεμόνων από διάφορα σχολεία 

της εδαφικής μας αρμοδιότητας.  

Η νεανική βία και παραβατικότητα δεν είναι κάποια αποκλειστικότητα της εποχής 

μας, αφού ανατρέχοντας κανείς ιστορικά σε προηγούμενες χρονικές περιόδους, θα 

διαπιστώσει ότι πάντοτε υπήρχαν τέτοιου είδους φαινόμενα, ωστόσο οι αιτίες και οι μορφές 

της παραβατικότητας διαφέρουν από εποχή σε εποχή. Για τον λόγο αυτό οι κοινωνικές 

μεταβολές στην σύγχρονη εποχή, συνδέονται άρρηκτα με τον τρόπο που η βία εκδηλώνεται 

αλλά και με τις αιτίες έξαρσης του φαινομένου. Η διεπιστημονική προσέγγιση του θέματος 

αυτού αποτέλεσε το αντικείμενο της ημερίδας. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής 

Αττικής, αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει την Διοίκηση και το Προσωπικό του 

ξενοδοχείου “Semiramis Hotel” για την άψογη διοργάνωση και την παραχώρηση αίθουσας  

προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εν θέματι ημερίδα. 

Τέλος, να ευχαριστήσουμε τον δημοσιογράφο κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ Κώστα για τον 

συντονισμό της ημερίδας. 

 

 

 

- Ο - Για το Δ.Σ. - Ο - 

Πρόεδρος 

 

Γεν. Γραμματέας 

 
 

 
 

ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος  ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος 

 


